

一周新闻

# 桐庐智能化公交项目(一期)正式开工建设

## 项目预计今年12月底建设完成

近日,智能化公交项目(一期)正式开工建设。该项目将在迎春南路、大奇山路等主要城区道路试点建设29套智能公交电子站牌,是2017年度为民办实事工程。

据了解,该智能公交电子站牌除了可实现公交到站信息显示及预报,还具有显示即时天气信息、时政新闻、政府公告等功能。同时,电子站牌还将推出交通出行APP配合使用,让百姓出行更方便。

建成后,该项目将极大地改善市民出行环境,提升公交候车设施智能化水平,提高桐庐县公交吸引力和公共交通出行比例,能够不断满足公众的公交出行需求。据县交投公司项目负责人介绍,该项目预计今年12月底建设完成,明年元月试运行,验收合格后投入使用。

施工期间,还请广大市民积极配合,注意安全:1.县城迎春南路、大奇山路施工期间将实行围栏作业,除施工人员以外的其他人请勿嬉戏、逗留;2.施工期间,将在施工区域设置安全指示标志,请公交车辆、社会车辆及行人按照指示标志及现场工作人员指挥有序通行。工程施工给沿线商户和百姓出行带来的不便,敬请谅解和支持。

王琳

## 富春高中:开展社区教育开放日活动



11月17日,桐庐富春高级中学特举行社区教育开放日活动。

当天下午,全体来访的家长代表齐聚行政楼大会议室,首先听取了谢校长的报告《师生成长 学校发展》。谢校长向各位家长介绍了学校的办学历史和现状、学校发展的基本状况、学校下阶段工作目标和努力方向、学校所获得的荣誉等内容,通过面对面的沟通,让家长了解富春高中,并能在以后的工作中多多支持富春高中。

接着,县班主任名师韦斌老师,就学生如何合理使用手机的问题,与大家做了分享。

韦老师围绕“孩子在手机使用中最担心的问题是什么”这一话题,与大家做了交流。韦老师认为,家长可以引导孩子正确认识手机功能问题,并做好示范、定好制度,在沟通渠道上保持畅通。

随后,家长代表们还参观了富春美丽的校园,感受“富春十景”的魅力。在科技楼,观摩创新实验室,感受3D打印、无人机、太阳能发电等高科技的魅力;在艺体楼和图书馆,接受音乐艺术的熏陶,感受艺术的魅力。

吴燕萍

## 亲子教育专家走进迎春小学

11月13日——15日,桐庐县迎春小学邀请全国著名亲子教育专家春天老师来校开设专题讲座,校长邱良主持,分教师层面、家长层面和学生层面三个专场进行。

春天老师以风趣通俗的语言、丰富典型的案例、轻松欢快的音乐、精准专业的术语传递给每位教师“如何在无边的作业、无边的批

阅、无边的家长中寻找职业的幸福”。讲座中,掌声一次次响起,精彩一个个继续,春天老师的报告如春雨点点入心,化解了教师心头种种困惑。通过春天老师来校做专题讲座,迎春小学用充分认识到亲子教育的重要性,并在第一时间落到了实处。

华菊芳

## 桐庐供电公司做足准备应对寒潮

受北方寒潮的影响,11月17日开始,浙江省最低温度降至5℃左右,这还只是寒潮的“小试牛刀”。根据天气预报,浙江部分地区11月底最低温度将降至零度。

此次寒潮来势汹汹,降幅较大。按照温度在10度以下,温度每降低一度,负荷将增加6%的负荷测算方法,随着冷空气的入袭,空调等采暖设备的开启,用电负荷也将大大增加。

为应对寒潮,国网桐庐县供电公司认真准备,精心部署,提前组织输电、变电、配电等专业开展电力设备特巡,重点检查充油充气设备运行情况、端子箱及机构箱加热器、变电站内空调等设备工作情况。根据巡视情况,及时安排人员对发现的隐患缺陷及行消缺处理。同时该公司备足各类应急抢修物



资,科学安排人员值班,确保发生故障时的抢修速度与力量。

接下来几天,该公司将积极跟进天气情况,开展不间断电力巡视,全方位保障居民用电。

钱冰冰 杨培培

## 桐君成校创建“君山红”剪纸艺术社团

桐君成校为提升居民的文化艺术素质,使老年人“老有所学,老有所乐”,与圆通社区共同创建了“君山红”剪纸艺术社团。自社团组建之日起,在社团负责人桐庐县非遗传承人毛金凤的带领下,组员们参与的热情空前高涨,别具一格的作品层出不穷,还成功举办了剪纸作品展。

作品充分展示了他们对美好事物的感受与发现,对美的理解与再创造,也展现了他们灵巧的双手和美好的心灵。作品通过剪纸艺术吉祥、喜庆的表现形式,以独特的语言表达了对热爱祖国的喜悦和祝福之情。

曹莲

### 图片新闻



11月15日,桐庐组织水上应急演练,演习中,桐庐海事一边控制客船火势,一边组织旅客安全转移。

鲍克者 方明君 摄



“驾驭未来”第22届全国青少年车辆模型教育竞赛活动总决赛日前在宁夏银川举行。桐庐县东溪小学六名参赛者喜获金牌4枚、铜牌1枚;多人分获一、二、三等奖和优胜奖,在第21届基础之上又创佳绩。

柴春强